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зу, зокрема ендометріозу післяопераційного рубця, методом вибору є 

хірургічне лікування, спрямоване на видалення уражених тканин. 

Подальше спостереження включає відновлення фертильності або го-

рмональну терапію за показаннями.  

 

 

 

 

ВАГІТНА ЖІНКА  

У ТВОРАХ ЖИВОПИСУ 

Куліш Т. А.  

Одеський національний медичний Університет, Одеса, Україна 

Мета: проаналізувати зображення вагітної жінки та самого факту 

вагітності у митців різних епох – від епохи Високого і Пізнього Від-

родження до сьогодення.  

Методи дослідження, матеріал: у роботі представлено 35 кар-

тин, їх аналіз з позиції мистецтвознавців і самого автора щодо зобра-

ження вагітної жінки та самого факту вагітності у жінок різних епох 

та соціального статусу.  

Зміст. Мотивація доповіді: автор вважає, що лікар має бути не 

тільки фахівцем у своїй професії, а високо ерудованою особистістю. 

Однією із складових цього напрямку є знайомство з творами мис-

тецтв. Останнє формує у людини почуття прекрасного, доброго, щи-

рого, а найголовніше – здатність до співчуття та співучасті, що вкрай 

необхідно лікарю. Майбутня мати носить у собі таємницю. Змінюєть-

ся не лише її тіло та обличчя, але і душа. Малюючи саме життя, ху-

дожники минулих століть підносили делікатну тему вагітності по-

різному: від радісного передчуття до цілковитого відчаю. З плином 

часу змінювалось зображення цієї події в житті самої жінки та всього 

світу. По різному зображені Біблейські Марія та Єлизавета в карти-

нах Великого Відродження Ван дер Вейдена; горді та статні королів-

ські жінки у фламандських митців; засмучена Смеральда у Ботічеллі; 

покинуті жінки – селянка Катерина у Шевченко та покоївка у Трассе-

ра; щаслива Саскія у Рембрандта; впевнена в собі донна Гравида Ра-

фаеля; сповнена надій, таємнича та неоднозначна у сприйнятті вагіт-

на у Клімта; беземоційна, але натуральна вагітна зображена Мухіка; 

сучасна жінка для якої вагітність – мрія, надія та великий подарунок 

долі у Бейн. 
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Висновки: пізнання творів мистецтва здатне викликати у лікаря 

не тільки почуття прекрасного, а й значно вплинути на його особис-

тість. Також звернення до них може бути використано в учбовому 

процесі на етапі становлення здобувача вищої медичної освіти для 

формування світогляду.  
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